

Hogyan tovább helyi tévé?

(Folytatás az 1. oldalról)

Az utolsó adást követő napon, délelőtt még egyszer összejöttek a Tó Tévé munkatársai, s a stúdióban tartották búcsúköszöntésüket.

A berendezés, a technika és az archívum egyelőre marad, tudtuk meg Kovács Ferentől, a Kábeltelevízió Építő és Szolgáltató Kft. vezetőjétől. A huszonegy év alatt összegyűlt, ezer órányi tévéadást tartalmazó videoarchívum őrzési helye szintén itt lesz: az anyagokban leggyakrabban szereplő két városnak, Gárdonyinak és Velencének pedig a digitális másolatkészítés lehetőségét ajánlotta fel a tulajdonos. Otthon a szokásos csatornán továbbra is látható lesz a képűjság és egy ideig még a Fehérvár Tévé is, bár a műsorcsere egyezmény most okafogyottá vált.

Értesültünk több jelölről

is, aki a helyi televíziózást folytatná. Mint megírtuk, Máté G. Péter is tervezi, hogy a Fehérvár Tévé részére szerkesztene egy heti, velencei-tavi blokkot. Más eszközökkel, internettelevízióval



lépne a képernyőre a velenceito.infót működtető Simon János, aki az év végén már próbaműsort is készített. Információink szerint a Gárdonyi Hírmondó korábbi szerkesztője, Balogh Balázs is tervez helyi tévés szolgáltatást. Támogatásukról a város még nem döntött.

Cs. L.

A fináléban is Nagyok voltak

A Chernel csapata az októberi selejtezőn bejutott a TV2 Nagy Vagy című játékos sportvetélkedőjének középdöntőjébe, melyet december 10-én rendeztek a budaörsi sportsarnokban. Az erőpróba most is három vizes számmal kezdődött:



az agárdiak mindháromat megnyerték, majd nagyon jól teljesítettek a szárazföldön is, egyebek mellett a 3-an egy nadrágban történő labdavezetésben, a kötélhinta lovagvívásban, az alpin-technikás legőépítésben, a sörösládatorony építésben, a bevásárlókocsis bójakerülésben és az ötszemélyes sí-

gyaloglásban. Így csoportja első helyén jutott a csapat a döntőbe, melyet még ugyanaznap este rendeztek. A fináléban már nemcsak az ellenfelekkel és az akadályokkal, de az egész napi fáradtsággal is meg kellett küzdeniük a mieinknek. E küzdelmes nap végén a 4. helyet sikerült megszerezniük. A versenyben 54 iskola indult: a 4. hely fantasztikus eredmény. A csapat (Bodor Zoltán, Czéczei Flóra, Czéczei János, Endrédi Eszter, Házi Zsuzsa, az edzés közben megsérült Juhász László és a helyére álló Tóth Péter, Molnár Bendegúz, Nagy Cecília, Nagy Zsófia, Szabó Péter, Szekeres Nóra TV2 csapatkapitány és Zsédely Zsombor) tényleg Nagy volt. A középdöntőt január 15-én 9.30-kor vetíti a TV2.

Készen áll már a vár

Gárdonyi Géza szülőháza mellett az ünnepekre felépültek az egri vár utánzó agárdi rönkvár falai és tornyai. A játszótérként és rendezvényhelyszínként funkcionáló létesítménybe még nem lehet bemenni, átadása majd tavasszal lesz. A vörösfenyő cölöpökből épült látványosság 36 millió forintba került, melynek túlnyomó részét az EU biztosította.



Új testvérvárosunk: Lesquin

December elején tízfős küldöttség utazott Tóth István polgármester vezetésével városunkból az észak-franciaországi Lesquinbe, hogy aláírják a két település közötti együttműködési szerződést. A rögzített célok közt szerepel a két nép életvitelének, hagyományainak, kultúrájának megismertetése egymással, szellemi, kulturális csereprogram városaink között, s rendezvények szervezése a két nép közötti barátság erősítésére. Küldöttségünknek szeretetteljes fogadtatásban volt része, mondta Erdei Péterné, aki a szerződést megelőző két éves előkészítést irányította. A Lille melletti városból a tavaszi Hal-Vad Fesztiválra érkeznek majd hozzánk vendégek.

A legjobb ifjú borászok között

A Csóbor Pincészet ifjú borásza, Csóbor-Kisari Linda a legjobb hat között végzett az Év Fiala Borásza 2011 cím elnyeréséért hirdetett megmérettetésen. A versenyben 85 fiatal, 35 év alatti borászra lehetett internetes szavazatokat küldeni, nem egyetlen bor, hanem a jelölt egész eddigi teljesítményének értékelése alapján. Az első hat helyezett között nem rangsoroltak, csak a győztest hirdették ki a január 7-i díjátadón: Bodri Orsolya és ifjabb Figula Mihály azonos szavazatot kapva nyerte el a címet.

Filmes és Digi kidolgozás 24 órán belül

NYITVA: H - P: 9 - 17 ÓRÁIG

BEJELENTKEZÉSRE BÁRMIKOR.

TELEFON:

22/355-278, 20/9519-704

- Igazolványkép

- Régi képek felújítása

- Esküvői és családi felvételek.

- Portré képek

- Gyermekek fotók

- Film és elem árusítás

FOTÓ

RAUCH FOTÓ
AGÁRD, ARANY U.31.
70-ES FŐUT (BALATONI)

GÁRDONY

ASZTALOS
LIDL

